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MecTHOE BpeMmd

3emnsn cosepuiaem NOIHbIL 0O0POM BOKPY2 C80ElU OCU
(360)3a cymxu (24u)

3a ooun uac 3emns nosopauueaemcs Ha 15(ecpadycos)
360:24uaca=152epaoycos/uac
llosmomy pazHuya mexcoy nyHKmamu
PACNONIOANCEHHBIMU HA MEPUOUAHAX, YOANEHHbIX HA
15(2paoycos), cocmaensem ooun uac
Ecnu orce nynkm, omoanén om opyeozo na 1(cpaoyc),
Mo UX 8peMsi OMAUYAemcs Ha 4 MUH.
60(mun): 15(cpadycos)=4(mun)
Bpemsa na oonom u mom rnce mepuouane 6 Kaxcoou
€20 mouKe om noJrca 00 NOJIHOCA HA3blEACMCA
MECMHbBIM




[1.KakoBa pa3auiia B MeCTHOM BpeMeHU [ pUHBHUCKOTO MEpUANAHA U TEPPH
1€ MPOKUBAEM?
[ Donrora ropona Tyamnce 39 B.x.
39B.1. : 15(rpamycoB)= d.
[OMecmmnoe epems onpedensemcs nonodxcenuem 3emau omuocumenvro Connua u
YCA0BUAMU 0CBCULCHUS UM 3EMHOIL NOBEPXHOCHIU .

[2.0npenenure ,cKkoiabko BpeMeHH OyaeT Ha mepuauanel70 B. 1., eciu Ha 30 B. 1.
104.?

0(170-30)*4(mun)=140*4(Muu)=560  560:60(MuH.)=94.20MuH.
10+9920MuH.=194920MuH.

3.0npenenure,CKOIbLKO BpeMeHH OyeT Ha mepuauade 150B.1.,eciu Ha 30B.4.849?



OSICHOE BpeMsI IIPHUHSATO B OOJILIIMHCTBE roCyaap
19191.CyTh €€ B TOM ,4TO BECh 3€MHOM IIap pa3lieicH Ha 24 mosica, pa3e
1osica , TPaHMIIbl KOTOPBIX MIPOJI0KEHBI IPYT OT ApyTa 4epe3 Kaxaple 15 rpamaycoB
JOJITOTHI.

Bpamaercs 3emiis ¢ 3 Ha B, mostoMmy K B oT 1r000ro nosica BpeMsi CyTok Oyner Ha 14
Ooxble , K 3- Ha 14. MeHnbmie.

Kakol nosic mpuHAT 3a HyJIEBOU ?
3a HyJIEBOU MIPUHSAT YaCOBOM IIOSAC, IO CEPEAUHE KOTOPOTO MPOXOIUT MEPUIAAH
['puaBHUCKO oOcepBaropun. B Poccun mepunnan [TynkoBckoit o0cepBaropuu.

BpeM}l 6 panuuax O0O0HO20 YAC0B8020 NOACA HA3bIGACMCS NOSACHDBIM.

3agada 1. Onpenenure , CKOJILKO BpeMEHH OyneT B SkyTcke , eciau B Mockse 14u.
Pemenue: 1.0npenensiemM 4acoBwIe Mosica , B KOTopbie BXoAsAT MockBa(2) u SAkyTtck (8)
2.0npenenseM pa3HUIly BO BDEMEHHU MEXKY TOPOJIAMU:
8—2=6
3.0npenensiem BpeMs AkyTcka
149 + 64 = 204



Mepuouan 180 zpadycoe npunamo nazvieamos JUHUEH NEPEMEHbL Oam.

K npumepy ,MbI IepecekaeM JIMHUIO IEpEMEHBI 1aT ¢ 3arnaaa Ha BocTok
1 ceHTsI0ps, caeayronme CyTKH Mbl IOJKHBI CUUTATh HE 2 CEHTIOps , a BHOBD 1
CEHTSIOps

180 rpamycosB

1.09 1.09

[Ipu nepecedyeHrH JTMHUH IIEPEMEHEI JaT ¢ BocToka Ha 3amnaj; He0O0X0auMoO,
Ha00O0pOT , mponycKark AeHb. K npuMepy , He 1 ceHTA0ps , a 3 CeHTIOps cpagy.

180 rpamycos _
3amna;i BOCTOK

3.09 1.09
3adaua. Kumenwv Ansacku evinemen na Yykomxy 15 cenmsabps . Kakoeo uucna ou
npubyoem na Yykomxy? B xaxou OeHb Hedelu OH 8038pAMUMCs 00pPAmMHO ,ecu
svliemain ¢ Yyxomku 60 6MopHuK?




BpeMs

Haiiqute B ydeOHHUKE OTBETHI Ha CIIEIYIOIIHME BOIIPOCHI: s 2,
1.Yto Takoe nexpetHoe Bpemsa? C KakoM LENIbI0 OHO BBEIEHO?

2.Kaxkoe BpeMs Ha3biBaeTCa MOCKOBCKHAM?

/lekpemmnoe epema 6mopozo 4acoeoz2o noaca , 20e Haxooumca Mockea , Hazvlgarom

MOCKOG6CKUM 6PDEMEHEM.

3.J1u1st uero Ha TeppuTopun Poccum ObLIO BBEICHO JIETHEE BpeMs?
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